

Sun Odyssey

469



Guiding concepts in the drafting of the Sun Odyssey 469 were ergonomic design, personalisation, interior volume and attention to detail.

Les maîtres mots qui ont régné lors de la conception du Sun Odyssey 469 sont ergonomie, personnalisation, volume et soin du détail.

Sun Odyssey  
469



Ergonomie, individuelle Gestaltung, Raumangebot und Liebe zum Detail sind ihre prägenden Merkmale.

Las palabras clave que han dominado durante el diseño del Sun Odyssey 469 son ergonomía, personalización, volumen y detalle esmerado

Le parole chiave che hanno ispirato il concept del Sun Odyssey 469 sono l'ergonomia, la personalizzazione, il volume e la cura del dettaglio.



New  
Nouveauté  
Neu  
Novedad  
Novita

2013



The newest addition to the Sun Odyssey line, the Sun Odyssey 469, benefits from the latest innovations and inherits the finest traits of this iconic line. From the design cabinet of Philippe Briand, clean lines and an elongated hull with moderate freeboard give the Sun Odyssey 469 an extraordinary aesthetic value and performance. The perfect blend of performance, comfort and ease of handling, the Sun Odyssey 469 proves both responsive and stable. Whatever your destination may be, she will deliver moments of unforgettable cruising.

Dernier né des Sun Odyssey, bénéficiant des plus récentes innovations, le tout nouveau Sun Odyssey 469 hérite des meilleurs atouts de cette célèbre gamme. Issues du cabinet de Philippe Briand, les lignes pures, et la carène tendue au franc bord modéré, confèrent au Sun Odyssey 469 une esthétique et des performances hors normes. Parfait équilibre entre performance, confort, et facilité de manœuvre, le Sun Odyssey 469 se révèle à la fois réactif et stable. Quelle que soit votre destination, il vous offrira des moments de croisière inoubliables.



NEW 2013  
Sun Odyssey  
469



Als Jüngste der bekannten Modellreihe profitiert die Sun Odyssey 469 von aktuellen Innovationen sowie von den bewährten Qualitäten ihrer Vorgängerinnen. Der im Konstruktionsbüro von Philippe Briand entstandene Riss mit klarer Linienführung, gestrecktem Rumpf und moderatem Freibord verleiht der Sun Odyssey 469 eine ansprechende Optik und Segelleistungen vom Feinsten. Mit einer perfekten Mischung aus Leistung, Komfort und unkompliziertem Handling erweist die Sun Odyssey sich als ebenso reaktionsschnell wie kursstabil. Egal, wohin der Törn gehen soll – mit ihr werden Sie unvergessliche Momente erleben.

El nuevo Sun Odyssey 469, último modelo de los Sun Odyssey, cuenta con las más recientes innovaciones y ha heredado de las mejores cualidades de esta famosa gama. Las líneas puras y la carena suave con francobordo moderado, realizadas por Philippe Briand, confieren al Sun Odyssey 469 una estética y rendimientos fuera de serie. Perfecto equilibrio entre rendimiento, comodidad y facilidad de maniobra, el Sun Odyssey 469 se revela a la vez reactivo y estable. Cualquiera que sea su destino, le ofrecerá inolvidables momentos de crucero.

Ultima stella nella gamma Sun Odyssey, il nuovo 469 beneficia delle più recenti innovazioni sperimentate con successo a bordo delle precedenti barche della gamma, ereditandone il carattere. Nata dallo studio Philippe Briand, le linee pure e la carena filante dal franco bordo moderato, le conferiscono un'estetica e delle performance fuori dalla norma. Perfetto equilibrio fra performance, confort e facilità di manovra il Sun Odyssey 469 si rivela allo stesso tempo reattivo e stabile. Qualsiasi sia la vostra destinazione, vi offrirà dei momenti di crociera indimenticabile.





Bathed in light, the interior affords the volume and comfort typically found on a 50-foot sailboat. Aboard the Sun Odyssey 469, you will find many principal attributes of her inspiration and "big sister" model, the 509.

Baigné de lumière, l'intérieur offre un volume et un confort comparables à un voilier de 50 pieds. On retrouve à bord du Sun Odyssey 469 les principaux attributs de son grand frère, le 509, dont il est très largement inspiré.

Das lichtdurchflutete Interieur steht einer 50-Fuß-Konstruktion in Sachen Raumangebot und Wohnkomfort um nichts nach. Die Sun Odyssey 469 weist die gleichen Grundmerkmale auf wie ihre große Schwester, die 509, die bei ihrer Konzeption Pate gestanden hat.

Bañado de luz, el interior ofrece un volumen y una comodidad comparables a un velero de 50 pies. A bordo del Sun Odyssey 469, se encuentran los principales características del Sun Odyssey 509, del que se ha inspirado ampliamente.



L'interno pieno di luce offre un volume ed un confort paragonabile a quello di un 50 piedi. A bordo del 469 si ritrovano le caratteristiche della sua sorella maggiore, il 509, a cui è largamente ispirata.

NEW 2013  
Sun Odyssey

469



## Sun Odyssey 469

- General specifications
- Caractéristiques techniques
- Technische daten
- Características generales
- Caratteristiche tecniche

Overall length / Longueur hors tout / Länge über Alles / Esloza total / Lunghezza fuori tutto : ..... 14,05 m / 46' 1"

Hull length / Longueur coque / Rumpflänge / Esloza de casco / Lunghezza scafo : ..... 13,65 m / 44' 9"

Waterline length / Longueur flottaison / Länge Wasserlinie / Esloza a la flotacion / Lunghezza al galleggiamento : ..... 12,54 m / 41' 1"

Beam / Largeur hors tout / Rumpfbreite / Manga de casco / Baglio massimo : ..... 4,49 m / 14' 8"

Displacement / Déplacement lége GTE / Verdrängung / Desplazamiento en rosca / Dislocamento leggero : ..... 10,809 kg / 23,830 lbs

Standard keel draft / Tirant d'eau lest standard / Tiefgang / Calado / Pescaggio : ..... 2,24 m / 7' 4"

Shoal keel draft / Tirant d'eau lest PTE / Tiefgang / Calado / Pescaggio : ..... 1,65 m / 5' 4"

Engine power / Puiss. moteur / Motorleistung / Potencia motor / Otenza motore : ..... Yanmar 54 Hp / 40 kW

Cabins / Cabines / Kabinen / Cabinas / Cabine : ..... 3 / 4

Berths / Couchages / Kojen / Camas / Cuette : ..... 6 / 8 + 2

Fuel capacity / Capacité carburant / Inhalt Treibstofftank / Depósito carburante / Serbatoio carburante : ..... 240 l / 63 US gal

Water capacity / Capacité eau / Inhalt Wassertank / Depósito agua / Serbatoio acqua : ..... 615 l / 163 US gal

Sail area / Surface voilure / Gesamtsegelfläche / Superficie velas / Superficie vele : ..... Standard : 102,5 m<sup>2</sup> / 1.103 Sq ft

CE Category / Catégorie CE / CE Fahrgelbeszertifikat / Certificación CE / Certificazione CE : ..... A10 / B11 / C14

Designers / Architectes / Architekt / Arquitectos / Architetti : ..... Philippe Briand - Jeanneau Design

Réseau international JEANNEAU  
disponible sur :  
JEANNEAU International dealer  
network available at :

[www.jeanneau.com](http://www.jeanneau.com)



**JEANNEAU**

Jeanneau - B.P.529 - 85505 Les Herbiers cedex - France - Tél. (33) 2 51 64 20 20